
1 

Chestionar 
 

Stimate respondent! Acest sondaj a fost comandat de Asociația „Grupul Milvus” pentru a afla opiniile DVS. cu privire la 
agricultură, la subvențiile agricole și la măsurile de agro-mediu. Răspunsul Dvs. este anonim și voluntar. Completarea 
chestionarului durează aproximativ 10 minute! Vă mulțumim anticipat pentru răspunsuri! 

 
K1. Sexul:  1. Masculin  2. Feminin 
 
K2. Anul nașteri: ……… 
 
K3. Care este naționalitatea dvs.: 1. Maghiară 2. Româna 3. Rroma 4. Alta 9. NȘ/NR 
 
K4.  Câte persoane trăiesc în gospodărie împreună cu Dumneavoastră? ______ persoane 
 
K5. Ce studii aveți/ați absolvit? 
1. Școală generală (sau mai puțin)   5. Universitate 
2. Școală profesională sau ucenic   6. Postgraduală 
3. Bacalaureat 
4. Postliceal      9. NȘ/NR 
 
K6. Ce caracterizează cel mai mult situația Dv. ocupațională? 

Întreprinzător, persoană fizică autorizată ca și: 

11. Patroni cu 6 sau mai mulți angajați 

12. Patroni cu 5 sau mai puțini angajați 

13. Întreprinzător intelectual pe cont propriu, liber 

profesionist  

14. Lucrător fizic pe cont propriu (instalator, tâmplar etc.) 

15. Fermier, producător agricol (agricultură, silvicultură, 

pescuit/acvacultură, apicultură) 

 

Salariat, muncitor fizic, ca și: 

31. Muncitor fizic cu subordonați (maistru, șef 

echipă de lucru) 

32. Muncitor calificat 

33. Muncitor necalificat 

34. Ucenic 

 

Doar muncă ocazională/sezonală 

41. Muncă intelectuală ocazională/sezonală 

42. Muncă fizică ocazională/sezonală 

Salariat, angajat în domeniul serviciilor: 

21. Conducător și funcționar superior 

22. Conducător la nivel mediu 

23. Lucrător intelectual, specialist, angajat cu studii 

superioare 

24. Lucrător intelectual, angajat cu studii medii 

25. Lucrător intelectual, angajat fără studii medii 

 

Șomer 

51. Debutant pe piața muncii  

52. Șomer 

Inactiv, ca și: 

61. Pensionar 

62. Pensie de boală, de văduv etc. 

63. Concediu de maternitate/de creșterea 

copilului 

64. Casnic/ă 

65. Elev sau student 

66. Alt tip de inactiv 

 
K7. Aproximativ cât este venitul net lunar al gospodăriei (însumând toate persoanele care au venit)? 

1. 0-1 000 lei 4. 3 001-4 000 lei 7. 6 001-7 000 lei 10. 9 001-10 000 lei 

2. 1 001-2 000 lei 5. 4 001-5 000 lei 8. 7 001-8 000 lei 11. peste 10 001 lei 

 3. 2 001-3 000 lei 6.    5 001-6 000 lei 9. 8 001-9 000 lei 99. NȘ/NR 

 
K8 12. Unde ați plasa situația economică a familiei Dumneavoastră în general pe o scală de la 1 la 10, unde 1 
înseamnă sărac iar 10 bogat? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Sărac           Bogat 
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K9. 9. Vă ocupați cu agricultură? 1. Da  2. Nu (Se termină chestionarea!) 
 
K10. Ce fel de agricultură practicați? 1. Tradițional (Convențional) 2. Agricultură ecologică (Bio)  
     3. Mixt 
 
K11. Care este mărimea terenului agricol exploatat? Total: ....................(în HA) 

 Proprietate privată (în HA) Închiriat (în HA) 

1. Teren arabil   

2. Pășune   

3. Fâneață   

4. Livadă   

5. Legume de câmp deschis   

6. Folie (de legume)   

7. Cultură/Plantație energică   

8. Altgeva   

 
K12. Câtă suprafață dedicați pentru producția de furaje? (în HA) 

 Hectare 

1. Lucerna  

2. Soia  

3. Mazăre  

4. Trifoi  

5. Ghizdei  

6. Sorg  

7. Altceva, și anume: ....................  

 
K13.A. Aveți animale domestice?  1. Da  2. Nu (săriți la întrebarea nr. 19.) 
 
K13.B. Câte animale creșteți, în afară de păsări? 

 Nr de 
animale/familii 

de albine 

În ce formă țineți animalele pe timpul verii? 

În grajd 
Pe pășune, 
individual 

În turmă 
Pășunat 
migrator 

Nu am 

1. Bovine  1 2 3 4 9 

2. Cabaline  1 2 3 4 9 

3. Ovine  1 2 3 4 9 

4. Caprine  1 2 3 4 9 

5. Bivoli  1 2 3 4 9 

6. Porcine  1 2 3 4 9 

7. Familii de albine  1 2 3 4 9 

8. Altceva  1 2 3 4 9 

 
K14.A. Când începeți pășunatul (la ce dată)? Luna__________, Ziua: ______________ 
 
K14.B. Când terminați pășunatul (la ce dată)? Luna__________, Ziua: ______________ 
 
K15. Aveți obiceiul de a curăța pășunile în fiecare an?  1. Da  2. Nu (săriți la întrebarea nr. 19.) 
 
K16. De obicei, lăsați copacii și tufișurile atunci când curățați pășunea?  1. Da  2. Nu 
 
K17. Credeți că tufișurile și copacii pot rămâne pe 5% din suprafața de pășune?  
 1. Da 2. Nu (săriți la întrebarea nr. 19.) 
 
K18. Dacă da, de ce ar fi benefic?___________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________ 
  



3 

 
K19. Care este forma (legală) a activității dvs. agriculturale? 

1. Producător primar 
2. Asociație familială 
3. SRL 
4. Altă formă, și anume: ………………………………. 

 
K20. Ce relevanță are producția agricolă sau veniturile pe care aceasta o aduce în gospodăria Dvs.? 

1. Deloc importantă 
2. Cheltuim mai puțin pe produse alimentare 
3. Câștigăm niște bani în urma acesteia 
4. Cheltuim mai puțin pe produse alimentare și câștigăm niște bani în urma acesteia 
5. Ne aduce venituri importante 
6. Cheltuim mai mult decât câștigăm pe urma ei       9.NT/NV 

 
K 21. Cât, ce procent din venitul gospodăriei provine din agricultură? .........% 
 
K22.A Aproximativ cât produceți în fiecare an din următoarele produse? 

 
În 

total 
(KG 

sau L) 

Pentru 
consum 

propriu (%) 

Pentru 
comercia
lizare (%) 

Cum valorificați produsele? 

La p
iață 

D
e

 casă 

Livrez acasă 
la 

co
n

su
m

ato
r

i (clien
te

lă 
stab

ilă) 

P
e

n
tru

 

d
istrib

u
ito

r 

Nu 
produc/

Nu 
valorific 

1. Legume, preparate din legume         

2. Fructe, preparate din fructe         

3. Carne, produse din carne         

4. Lapte, produse lactate         

5. Cereale         

6. Furaje         

7. Miere         

8. Altele         

 
K23. Pe terenul arabil: 
 

 
Da Nu 

În caz afirmativ, ce procent din terenul arabil este utilizat 
pentru această activitate (%) 

1. Pârloagă 1 2  

2. Utilizați culturi de acoperire 1 2  

3. Utilizați îngrășăminte verzi 1 2  

4. Utilizați rotația culturilor 1 2  

 
K24.A. Dețineți teren arabil pe care nu-l cultivați periodic? 1. Da  2.Nu (săriți la întrebarea nr. 27.) 
 
K24.B Ce procent reprezintă din suprafața totală pe care o dețineți?______% 

 
K24. C Care este cauza principală pentru care nu-l cultivați? _____________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________ 
 
K25. Aveți obiceiul să lăsați fâșie de protecție în jurul terenului cultivat?   1 Da        2. Nu (săriți la întrebarea nr. 27.) 
 
K26. Vă preocupă să evitați folosirea erbicidelor? 1.Da  2. Nu 
 
K27 Dacă ar exista o subvenție, ați planta fâșia cu copaci? 1. Da  2. Nu 
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K28. Ați transformat vreodată: 
 

 Nu Da Dacă da, ce suprafață? (în ha) 

Fâneață/pășune în teren arabil?    

Teren arabil în fâneață/pășune?    

 
K29. De câte ori cosiți anual și în ce luni? 
 

Numărul ocaziilor ______________________ 
 
  Luna sau lunile: _______________________ 
 
K30 Ce proporție din venitul familiei dumneavoastră provine din subvenții? __________(%) 
 
K31. Ce tipuri de subvenții ați utilizat în ultimii cinci ani și ce subvenții intenționați să utilizați în următorii cinci ani? 

 În ultimii 
5 ani 

În următoarea 
5 ani 

1. SAPS (schema de plată unică pe suprafață) 1 2 

2. Agromediu 1 2 

3. ANTZ (ajutoare naționale tranzitorii sectorul zootehnic) 1 2 

4. SCZ (sprijin cuplat în sectorul zootehnic) 1 2 

5. Tineri fermieri 1 2 

6. Redistributiv 1 2 

7. ANT (ajutoare naționale tranzitorii sectorul vegetal) 1 2 

8. SC (sprijin cuplat sectorul vegetal) 1 2 

9. Agricultură ecologică 1 2 

10. Zone cu constrângeri (montane) 1 2 

11. Altceva 1 2 

 
K32 Pentru ce tipuri de teren ați solicitat sprijin/subvenții? 

 Mărimea suprafeței pentru care ați primit subvenția (în HA) 

1. Teren arabil  

2. Pășune  

3. Fâneață  

4. Altceva  

 
K33.A. Ați solicitat vreodată plăți agro-mediu? 

1.Da 2.Nă (săriți la întrebarea nr. 36.) 
 
K33.B. Dacă solicitați plăți de agromediu, pentru ce tip de suprafețe? (se poate marca mai multe răspunsuri) 

 Fâneață Pășune Teren arabil 

1. P1&2. HNV (pajiști cu înaltă valoare naturală - HNV) 1 2 3 

2. P3.1 Pajiști importante pentru păsări - (Crex crex) 1 2 3 

3. P3.2 Pajiști importante pentru păsări - (Lanius minor și Falco vespertinus) 1 2 3 

4. P6. Pajiști importante pentru fluturi - (Maculinea sp.) 1 2 3 

5. P11. Terenuri agricole importante pentru dropie - (Otis tarda) 1 2 3 

6. P9. Terenuri agricole importante ca zone de hrănire pentru acvila țipătoare 
mică - (Aquila pomarina) 

1 2 3 

7. P4. Culturi verzi 1 2 3 

8. Altceva 1 2 3 

 
K33. C. Ați solicitat vreodată  sprijin pentru creșterea animalelor de fermă din rase locale în pericol de abandon 
(P8)? 1. Da   2. Nu 
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K34. Cât de mulțumit sunteți de sistemul de subvenții agricole? Vă rugăm să evaluați elementele sistemului! 

 
Foarte 

nemulțumit 

Mai 
degrabă 

nemulțumit 

Mai 
degrabă 

mulțumit 

Foarte 
mulțumit 

NR/NV 

1. Accesul la informații 1 2 3 4 9 

2. Administrația 1 2 3 4 9 

3. Inspecția, controlul 1 2 3 4 9 

4. Criterii de eligibilitate 1 2 3 4 9 

5. Regulile 1 2 3 4 9 

6. Valoarea ajutorului 1 2 3 4 9 

7. Calendarul plăților  1 2 3 4 9 

8. Consultanță tehnică 1 2 3 4 9 

9. Atitudinea autorităților 1 2 3 4 9 

10. Pregătirea autorităților 1 2 3 4 9 

11. Funcționarea sistemului 1 2 3 4 9 

12. Altele 1 2 3 4 9 

 
K35. Ce modificări ați propune pentru ca plățile de agromediu să fie mai avantajoase? 

 
Nu sunt 
deloc de 

acord 

Mai degrabă 
nu sunt de 

acord 

Mai 
degrabă 
sunt de 
acord 

Acord 
total 

NȘ/
NR 

1. Să se angajeze pentru o perioadă mai scurtă 
de timp. 

1 2 3 4 9 

2. În anumite condiții, pot fi utilizate mașini 
mai mari. 

1 2 3 4 9 

3. Să poată alege între mai multe condiții, în 
funcție de caracteristicile și nevoile fermei. 

1 2 3 4 9 

4. Cuantumurile ajutoarelor ar trebui să fie cu 
siguranță majorate. 

1 2 3 4 9 

5. Condițiile ar trebui să fie mai bine explicate. 1 2 3 4 9 

6. Condițiile ar trebui să fie mai clare și mai 
ușor de urmărit. 

1 2 3 4 9 

7. Procedura de depunere a cererilor ar trebui 
să fie simplificată. 

1 2 3 4 9 

8. Altele și anume: ......................................... 1 2 3 4 9 

 
K36. Dacă nu solicitați plăți de agromediu, de ce nu? 

 Deloc 
caracteristic 

Mai degrabă 
necaracteristic 

Mai degrabă 
caracteristic 

Total 
caracteristic 

NȘ/NR 

1. Nu sunt familiarizat cu această formă de 
sprijin 

1 
2 3 4 9 

2. Mi-e teamă să nu fiu pedepsit 1 2 3 4 9 

3. Condițiile nu sunt transparente 1 2 3 4 9 

4. Ferma mea ar fi afectată în mod negativ 1 2 3 4 9 

5. Suma este prea mică  1 2 3 4 9 

6. Alții nu au recomandat-o 1 2 3 4 9 

7. Ar însemna un angajament prea lung 1 2 3 4 9 

8. Mi-e teamă să-mi revendic pe terenurile 
închiriate 

1 2 3 4 9 

9. Sistemul de aplicare este complicat (prea 
birocratic) 

1 2 3 4 9 

10. Altele și anume: ................................... 1 2 3 4 9 
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37. Care sunt cele mai grave dezastre naturale cu care v-ați confruntat în ultimii cinci ani? Puteți da câteva exemple 
(maximum trei)? 

1. ………………………………………………………………………. 
2. ………………………………………………………………………. 
3. ………………………………………………………………………. 
4. Nu e cazul      

 
K38. Cum intenționați să vă desfășurați activitatea în următorii ani? 

 Da Nu 

1. Să măresc suprafața cultivată 1 2 

2. Să reduc suprafața cultivată 1 2 

3. Să cresc numărul de animale 1 2 

4. Să reduc numărul de animale 1 2 

5. Să achiziționez utilaje agricole 1 2 

6. Să continui tot așa 1 2 

7. Să renunț la agricultură 1 2 

8. Vreau să-mi diversific veniturile, dar fără să renunț la agricultură 1 2 

9. Altele 1 2 

 
 

Vă mulțumim pentru timpul acordat! 


